

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005901015

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oath Swiss GmbH, Luzern

Oath Swiss GmbH (Oath Swiss S.a g.l.) (Oath Swiss Ltd Liab. Co.) c/o Embassy Jewel AG Grendelstrasse 2 6004 Luzern

Oath Swiss GmbH, in Luzern, CHE-219.358.019, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 54 vom 17.03.2023, Publ. 1005702865). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Neuerburg, Barbara, deutsche Staatsangehörige, in Richterswil, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10462 vom 30.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 54, Datum: 17.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern